AKANAHMAIKO
S P OMTIEYH®IO ANOKAEIZTIKA ENAA

Mpotewvopeva Oéparta 2
Maénuatika
NMeEnNA.A.

OEMA A

Al. Na onodeiete 6T | mopdywyog g cvvaptnong cf(X) sivar (cf(x)) =cf’(X) ywa kébe X 610

cuvoro R 1oV mpaypatikov aptpov.

Movéoec 10

A2. I16te o cuvaptnon £ Aépe 6t efvon mapaywyioun oto onpeto X TOL nediov oplopHov TNG;

Movaodeg 5

A3. Noa yopaktnpioete T mpotdoelg mov oakoAovBobv pe ™ AéEn Zwotd, av 1 mpdTaoT

etvar coot N ™ AéEN AdBog, av 1 tpdtacn eivar AavBaouévn.

a) M cvvdptnon f e medio opiopov 1o A, Aépe 011 mapovordletl tomukd HéyoTo 610 X, € A

otav f(x)=< f(Xo) Y10 KGBe X G€ pa TEPLOYN TOL Xo,

Movaoeg 2
B) o kéOe mapaywyicyeg cvvapmoelg f, g ioydet:
‘f f(x) V' _F(x)-gx)+1(x)-g'(x)
\8(x) (2(x))*
Movaoeg 2

Y) Av vmbpyer 10 6plo g ovvapmong f oto X, yo kébe otabepd k € R 1oydet
lim («f (x)) = x lim f(Xx) .
X=Xy X—>Xg

Movaosg 2
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BPOMNTIETHRIO AMNOKAEIZTIKA ENAA.

0) H péon tyun evdg cuvorov v mapatnpnoewv eivat Eva pétpo Béonge.
Movaoeg 2
€) H d1dpecoc eivan £va pétpo B€omg, o omolo emnpedletorl amd TIg aKpoies TapaTnPNGELS.
Movéoeg 2
OEMA B

O apBpdc tov aderApov tov padntov mg I EITA.A. evdg oyoleiov, divovtal 6ToV TapoKAT®
nivako:

ApOuog | ApOpodg Mabntov
Xi Vi
0 at4
1 S0+8
2 4o,
3 a-1
4 20
2Hvolro
2
B1. No vroloyicete v tiun tov a, av o= lim XTHox+4 :
x>-1  X+1
Movéoec 8
Mo a =3 vo Bpebovv:
B2. 1 péon tiun tov apBpod tov adeAp®V mTov £XouV ot LadnTéc.
Movéoeg 7
B3. 1 01Gec0g TOL APOROL TOV ASEAP®VY OV £XOLV Ol LaONTEG.
Movéoeg 7
B4. tocot podntéc £xovv TovAdyiotov 3 adéporo.
Movaoeg 3
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AKANAHMAIKO
BPOMNTIZETHRIQ AMNOKAEIZTIKA ENAA.

OEMAT

Atveton ) ovvaptnon f(x) = X 5 +2018.

X2
I'l. Na Bpebel to medio opopod g f .
Movaoeg 4

I'2. Na deitete 61 f'(X) = %
(x=+9)
Movaoec 6
I'3. No peletioete ) cvvaptnon f og mpog ) povotovia kot To Tomikd akpdToTO.
Movaoeg 12
I'4. Na ovkpivete tic ipnég f(2017) won f(2018) tng cvvéptnong f .
Movéoeg 3
OEMA A

Atvetar 1 ovvapmnon f: R — R pe tomo f(x) = ax®+px? — 3x + 1, pe o, B €R.

A1. Na Bpebotv ot apiBuoti a, B dote ta onueia A(— % ,ZJ ko B(—1, 7) va aviikovv otnv
KopmoAn g f.
Movadec 6
A2. T o =-10 ko1 p =-7 vo Bpebei n ().

Movéoseg 3
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AKANAHMAIKO
BPOMNTIZETHRIO AMNOKAEIZTIKA ENAA.

A3.Tw o =-10 koan p =-7 va Ppebei n e&icwon ¢ epamTopuEVNG TG YPOPIKNG TAPAGTACNG TNG
ouvvaptnong f oto onpueio K(0, f(0)).

Movaoec 8
A4. No LEAETNOETE G TPOG TN GLVEYELD TI) GLVAPTNON
—10x3 —7x%? - 3x+1, x=-1
g(xX) =4v1—3x + 2x
—_—, x#—1
x?—-1
Movaoes 8

Empérern Oepdrov:

Kannog Kovotavtivog



